

**ایران می تواند صلح آیزم بودن برنامه هسته‌ای خود را اثبات کند**

**فارس:** رئیس جمهوری روسیه با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد ملاقات اول اکتبر (۹ مهر) نمایندگان گروه ۵+۱ و ایران در ژنو، این امکان را فراهم می‌کند تا تهران صلح آیزم بودن اهداف خود در توسعه برنامه هسته‌ای را ثابت کند.



## اخبار کوتاه

آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی:
**مراجع تقلید به دنبال سامان دادن وضعیت اند**

**ایستا :** آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی با بیان این‌که سیاست دشمنان برای کشور ما تفرقه بیانداز و نابود کن است، اظهار کرد: مسئولان محترم بر روی مسائل با تدبیر و عقل فکر کنند تا آتش اختلاف شعله ور نشود و مراجع نیز در قم به دنبال درست کردن و سامان دادن وضعیت هستند.

این مرجع تقلید در دیدار جمعی از علما، طلاب و روحانیون شیراز در سخنانی با اشاره به جایگاه علم و دانش در اسلام گفت: اساس اسلام بر علم و دانش استوار است و اسلام مدافع اصلی علم و دانش است و دلیل اصلی آن هم وجود آیات فراوان در قرآن در مورد علم و دانش است.

## کوثری: ساخت تاسیسات جدید دقیقاً طبق مقررات آژانس است

**ایرنا :** نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: ساخت تاسیسات هسته‌ای جدید در ایران دقیقاً طبق مقررات آژانس بین‌المللی انرژی اتمی صورت گرفته و تحت نظارت آژانس و معاهده ان.بی.تی فعالیت خواهد کرد.

اسماعیل کوثری تأکید کرد: با اعلام ساخت دومین کارخانه غنی‌سازی هسته‌ای در کشور، غرب به دنبال ابهام افکنی در فعالیت‌های هسته‌ای ایران است.
نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با تأکید بر اینکه این کارخانه با هدف تأمین سوخت مورد نیاز نیروگاه‌های اتمی ساخته شده است، اظهار داشت: بر اساس قانون، ایران باید ۲۰ هزار مگاوات برق مورد نیاز خود را از طریق نیروگاه‌های هسته‌ای تأمین کند که این امر نیازمند غنی‌سازی و تولید سوخت هسته‌ای است.

کوثری با تأکید بر اینکه ایران فعالیت‌های هسته‌ای خود را در چهارچوب آژانس بین‌المللی اتمی دنبال می‌کند، گفت: ساخت این کارخانه جدید در زمان مقرر به آژانس اعلام رسمی شده است و لذا غرب نمی‌تواند مدعی پنهان کاری در برنامه هسته‌ای ایران شود.

توکلی:

## اوباما هنوز نر مثنی در مقابل ملت ایران نداشته است

**مهر:** نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با اشاره به مصاحبه رئیس جمهور با خیرگزاری آسوشیتدپرس و بیان این جمله که اوباما ملت ایران را دوست خود بداند، گفت: این جمله قابل نقد و افراط در نرمشی بی‌فایده و مضرات است چراکه اوباما هنوز نرمشی در مقابل ملت ایران نداشته است.

احمد توکلی نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سئوالی در خصوص ارزیابی از سخنرانی احمدی نژاد در مجمع عمومی سازمان ملل، اظهار داشت: نطق رئیس جمهور در سازمان ملل اصیل، منطقی و با ادبیات مناسبی بود.

**سجادی:**

## سخنرانی احمدی نژاد در سازمان ملل اعلام مواضع نظام بود

**مهر:** سید کمال سجادی سخنگوی جبهه پیروان خط امام و رهبری سخنرانی احمدی نژاد در مجمع عمومی سازمان ملل را در راستای اعلام مواضع نظام جمهوری اسلامی ایران دانست و گفت: انقلاب اسلامی در ارتباط با صف بندی های جهانی و عملکرد برخی قدرتها بر اساس مقاطع زمانی و در چارچوب اهداف انقلاب موضعی دارد که این بار نیز این مواضع اعلام شد.

**باهنر:**

## لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها هفته آینده در مجلس بررسی می‌شود

**حمایت:** نایب رئیس مجلس گفت: لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها در دستور کار هفته آینده مجلس شورای اسلامی قرار خواهد گرفت.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی مجلس شورای اسلامی، محمدرضا باهنر نایب رئیس مجلس اظهار داشت: یک فوریت لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها دی ماه سال گذشته به تصویب رسید اما نمایندگان مجلس سوم شهریور ماه امسال، به مسکوت ماندن یک ماهه این لایحه رای مثبت دادند.

**زندان گوانتانامو تا موعد مقرر بسته نخواهد شد**

**فارس :** به گفته یک مقام عالی‌رتبه آگاه به دلیل مشکلات موجود برای انتقال زندانیان پایگاه گوانتانامو نمی‌تواند در زمان وعده داده شده از سوی باراک اوباما تعطیل شود.

## خبر



## احمدی نژاد در دیدار بان کی‌مون:

# مسائل منطقه خاورمیانه باید مورد توجه جدی قرار گیرد

بین‌المللی دارد.

**سخنران سارکوزی و براون درباره برنامه هسته ای ایران بی‌ارزش است**

رئیس جمهوری اسلامی ایران اظهارات اخیر رئیس جمهور فرانسه و نخست وزیر انگلیس را درباره فعالیت‌های هسته‌ای ایران بی‌ارزش خواند و تأکید کرد: ایران کشوری بزرگ و قدرتمند است و کسی نمی‌تواند آن را تحریم کند.رئیس جمهوری اسلامی ایران در گفتگو با لری کینگ مجری شبکه تلویزیونی سی‌ان‌ان آمریکا، به سئوالات مختلف در عرصه‌های سیاسی و بین‌المللی از جمله فناوری هسته‌ای و فلسطین پاسخ داد.

دکتر محمود احمدی نژاد در واکنش به اظهارات سه مقام غربی درباره برنامه هسته ای ایران تصریح کرد: همه فعالیت‌های هسته ای ایران تحت نظارت آژانس بین المللی انرژی اتمی است و ما باید به آژانس خبر بدهیم نه به سران سه کشور.

رئیس جمهوری اسلامی ایران گفت: من نمی‌دانم آقای باراک اوباما به چه چیزی اشکال گرفته است؟ اعضای آژانس تابع یک سری قوانین و مقررات هستند و باید شش ماه قبل از تزریق به تاسیسات هسته‌ای خود، آژانس را

مطلع کنند که ما ۱۸ ماه قبل به اطلاع رسانده ایم.

دکتر احمدی نژاد تأکید کرد: کسی که بیش از تعهداتش عمل می‌کند باید تشویق شود و آقای اوباما اشتباه کرده و این مغایر با صحبت هایش در روز اول مجمع عمومی سازمان ملل بود که گفته بود نباید کشورها را بدون قضاوت متهم کرد. رئیس جمهوری اسلامی ایران در ادامه تأکید کرد: اظهارات نیکلا سارکوزی رئیس جمهور فرانسه و گوردون براون نخست وزیر انگلیس فاقد ارزش است و برای ما اهمیتی ندارد. اگر آنان می‌توانند مشکل خود را حل کنند ، آنها چه مسئولیتی دارند. ما عضو آژانس هستیم نه تابع آنها.

دکتر احمدی نژاد گفت: آنها هنوز در خیالات استعمارگری هستند برای ما مهم نیست که چه چیزی می‌گویند اما صحبت‌های اوباما مهم است و انتظار نداشتیم کمتر از ۴۸ ساعت تعهداتشان را نقض کنند ایشان تعهد کرده بود تغییرات ایجاد کنند.

رئیس جمهوری اسلامی ایران اظهارداشت: اوباما می‌خواهد حیثیت آمریکا را احیا کند اما این سخنان اخیر او کاملاً غیرمنطقی بود.

مجری سی‌ان‌ان پرسید اگر اینها علیه شما متحد شوند چه

عکس‌عملی نشان می‌دهید؟ که دکتر احمدی نژاد جواب داد: کسی یادش نمی‌رود که چطور تونی بلر، بوش را به اقدام علیه ایران ترغیب می‌کرد ولی چه اتفاقی افتاد؛ اتفاقی نیافتد. در بحث تحریم هم باید گفت که هر کس ایران را تحریم کند خودش تحریم خواهد شد.و از سوی دیگر چطور می‌شود هم شعار تجارت آزاد داد و هم تحریم. رئیس جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: ایران کشوری بزرگ و قدرتمند است و کسی نمی‌تواند آن را تحریم کند سخنان سارکوزی فاقد ارزش است و متاسفیم رئیس جمهوری فرانسه است.

دکتر احمدی نژاد در جواب این سؤال که آیا از حمله احتمالی اسرائیل به تاسیسات خود نگران نیستید؟ تأکید کرد: رژیم صهیونیستی کوچکتر از آن است که بتواند به حریم ایران تجاوز کند؛ ممکن است اسرائیل بخواهد حمله کند اما پاسخ ما پشیمان کننده خواهد بود و ما مطمئن هستیم که این اشتباه را مرتکب نخواهد شد.

**دولت آمریکا باید خطرات تلخ ملت‌ها را از اقدامات خود اصلاح کند**

رئیس جمهور نوع نگاه به جهان را در طول ۶۰ سال گذشته

**کوشنر: ۵+۱ هیچ تحریمی علیه ایران را بررسی نکرد**

**فارس:** وزیر خارجه فرانسه اعلام کرد که کشورهای ۵+۱ در نشست خود در نیویورک اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران را بررسی نکردند.

ریشه مشکلات امروز دانست و گفت: این نگاه همان چیزی است که باید تغییر کند و هر کس صادقانه دنبال تغییر است باید تلاش کند این نگاه عوض شود.دکتر محمود احمدی‌نژاد در نشست با شورای دبیران و مسئولان ارشد هفته نامه تأیم در پاسخ به سوالی با بیان اینکه برخی دولت‌های غربی طی دهه‌های اخیر در منطقه ما و ویژه با جمهوری اسلامی ایران رفتار خوبی نداشتند و مواضعی گرفته‌اند که بر خلاف منافع ملت بزرگ ایران بوده است، تصریح کرد: این دخالت‌ها خطرات تلخی را در ذهن ملت بزرگ ایران و همین‌طور در ذهن ملت‌های منطقه ایجاد کرده است که فکر می‌کنیم اصلاح و تغییر این خطرات وظیفه دولتمردان آمریکایی و برخی دیگر از قدرتها است.

رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: ملت ایران حوادث کودتای ۲۸مرداد را به خوبی به خاطر دارد و می‌داند که چه کسانی تشویق می‌کردند و چه کسانی طراحی و اجرا کردند. اگر به دنبال دنیایی بهتر هستیم باید کاری کنیم این خطرات زنده نشود و اقداماتی نکنیم که بر این خطرات تلخ گذشته‌افزافه شود و امیدواریم این اتفاق بیفتد.

**پیشنهادهای محسن رضایی:**

### تشکیل کمیسیون ملی انتخابات

**دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت:** باید کمیسیون ملی انتخابات تشکیل شود تا دولت از مداخله در امور انتخابات منع گردد و درحقیقت با این کار اعتماد مردم جلب خواهد شد.

به گزارش مهر، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود : امیدواریم دانشجویان عزیز ماه مبارک رمضان را با روحیه‌ای تازه پشت سر گذاشته و ماه‌های آینده را با امید هرچه بیشتر آغاز کنند.

محسن رضایی اظهار داشت: مسئولان و فعالان سیاسی کشور پس از انتخابات در معرض امتحانات سختی قرار گرفتند زیرا آرامش بیشتر در فضای پیش از انتخابات فراهم بود و متأسفانه پس از انتخابات فضای سنگین امنیتی در جامعه به وجود آمد. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در مورد راه‌برون رفت از بحراناتی فعلی گفت: راه‌برون رفت از این اوضاع برادری و وحدت است البته نه وحدت و برادری برای معامله و سازش بلکه وحدت در سمت و سوی دفاع از حقوق مردم و نظام ، لذا تفرقه‌ها و دعوای به جامعه زیان واردخواهد کرد.

**صالحی:**

## اعلام سایت جدید هسته‌ای کاملاً در چارچوب قوانین آژانس بوده است

**رئیس سازمان انرژی اتمی ایران تأکید کرد:** اعلام ساخت دومین سایت هسته‌ای ایران برای غنی‌سازی اورانیوم کاملاً در چارچوب قوانین آژانس بوده است.

به گزارش فارس ،علی اکبر صالحی\_در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی العالم گفت: همه امور مربوط به بازرسی و نظارت در چارچوب توافقنامه بین ما و آژانس انجام می‌شود. وی افزود: در رابطه با زمان اعلام این نیروگاه باید بگویم که ما بر اساس توافقات موجود اعلام کردیم که ساخت هر نیروگاه هسته‌ای را تا ۱۸۰ روز پیش از ورود سوخت هسته‌ای به آن به اطلاع می‌رسانیم. صالحی تصریح کرد: زمان مورد نیاز و متعهد شده برای تکمیل این سایت حدود یک و نیم تا دو سال است. وی در ادامه تأکید کرد: زمان اعلام این سایت جدید برای غنی‌سازی اورانیوم از سوی ایران در چارچوب قوانین آژانس بوده و به هیچ وجه خارج از آن نبوده است. صالحی همچنین در پایان تصریح کرد: این سایت جدید برای بازرسی ناظران و بازرسان آژانس در چارچوب قوانین بین‌المللی آژانس باز خواهد شد. رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین جمعه در مصاحبه با خبرگزاری فرانسه اعلام کرده بود که برخلاف ادعای مقامات غربی تاسیسات دومین سایت غنی‌سازی اورانیوم ایران مخفیانه نبوده است و هنگامی که وی پست خود را در ماه جولای به دست گرفته بود تا متعهد کرده که به همکاری‌ها [با آژانس انرژی اتمی] شتاب بیشتری و در چارچوب قوانین موجود و همکاری با آژانس انرژی اتمی موجودیت این تاسیسات به آژانس اعلام شده است.

# حمایت



## ایران

آیت‌الله موسوی‌اردبیلی:

**یکی از وظایف مهم احزاب نقد منصفانه حکومت است**

**فارس:** آیت‌الله موسوی‌اردبیلی گفت: یکی از وظایف مهم احزاب نقد منصفانه حکومت است.

به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی آیت‌الله عبدالکریم موسوی‌اردبیلی، این مرجع تقلید در دیدار جمعی از وکلا و حقوق‌دانان کشور اظهار داشت: امیدوارم کشور از این نابسامانی کنونی بیرون بیاید و به مشکلات و نیازمندی‌های مردم رسیدگی شود.وی با تأکید بر نظر حضرت امام مبنی بر استقلال دستگاه قضایی کشور با بیان خاطره‌ای از امام (ره) خاطرنشان کرد: آنچه مورد توجه امام بود این بود که دستگاه قضایی از هر نظر مستقل باشد و خود حضرت امام هم در عمل پایبند به این امر مهم بود.این مرجع تقلید ابراز داشت: یکی از مشکلات فعلی کشور فرهنگ چاپلوسی و تملق‌گویی است که به شکل گسترده‌ای رواج پیدا کرده و همین امر هم مانع از بروز انتقادات سالم است که خود سبب مشکلاتی برای کشور می‌شود.

**حاجی‌بابایی:**

## احمدی نژاد ۲ ماه دیگر برای معرفی وزرا به مجلس فرصت دارد

**فارس:** حمیدرضا حاجی‌بابایی عضو هیات رئیسه مجلس گفت: حدود یک ماه از فرصت سه ماهه رئیس جمهور برای معرفی وزرای باقی‌مانده از کابینه دهم گذشته و احمدی نژاد ۲ ماه دیگر برای معرفی این وزرا به مجلس فرصت دارد.

**رئیس دفتر مقام معظم رهبری:**

## تاسیسات جدید هسته‌ای ایران چشم دشمنان را کور کرده است

**ایرنا:** محمد محمدی گلپایگانی رییس دفتر مقام معظم رهبری با بیان اینکه ایران در حال حاضر در اوج قدرت است و از اول انقلاب تا کنون هیچ‌پس رفتی نداشته‌ایم، تأکید کرد: همین امروز خبر مهم تأسیس یک کارخانه جدید هسته‌ای به گوش همه رسیده و این تاسیسات جدید چشم دشمنان را کور کرده است.

**سردار ذوالقدر:**

## مقام معظم رهبری از عملکرد سپاه و بسیج در ماه‌های گذشته رضایت دارند

فارس: جانشین فرمانده سپاه تهران بزرگ با بیان اینکه مقام معظم رهبری از عملکرد پاسداران و بسیجیان در ماه‌های گذشته رضایت داشتند، گفت: در این ایام که بنا بر فرمایشات ایشان بسیاری از نخبگان مردود شدند، پاسداران این سعادت را داشتند تا از دو آزمون بزرگ سربلند بیرون بیایند.وی افزود: مقام معظم رهبری از عملکرد سپاه و بسیج در ماه‌های گذشته رضایت دارند

**حداد عادل:**

## اتفاقات رخ داده پس از انتخابات از ابعاد طرح فتنه سبز است

**فارس:** رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با تشریح طرح فتنه سبز گفت: این طرح همان اتفاقاتی است که در ۲ سه‌ماه گذشته در کشور رخ داد و ابعاد آن همان مباحثی است که رهبر معظم انقلاب اسلامی در جامعه با جنگ غرب فرمودند.

غلامعلی حداد عادل که در حاشیه آغاز سال تحصیلی دانشگاه عالی دفاع ملی با خبرنگاران گفت و گو می‌کرد در پاسخ به این سوال مبنی بر تشریح طرح فتنه سبز که چندی پیش در میان دانشجویان از سوی وی مطرح شد گفت: این طرح همان اتفاقاتی است که در ۲ سه‌ماه گذشته در کشور رخ داد و ابعاد آن همان مباحثی است که رهبر معظم انقلاب اسلامی در جامعه با جنگ غرب فرمودند.

**وزیر دفاع:**

## فضای کنونی کشور بیش از هر زمان به ارزش‌های دفاع مقدس نیاز مند است

**فارس:** وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با گرامیداشت هفته دفاع مقدس از حساسه بی‌بدیل و مقاومت کم‌نظیر مردم ایران در طول هشت سال دفاع مقدس به عنوان درخشان‌ترین مقطع تاریخ کشورمان یاد کرد و گفت: انقلاب فرهنگی واقعی در این دوران شکل گرفت.

سردار سرتیپ پاسدار احمد وحیدی در مراسم معارفه سردار سرتیپ پاسدار احمد وحید دستجردی جانشین وزیر دفاع، وحدت و برادری، مقاومت و پایداری، ایثار و شهادت‌طلبی، صداقت و پاکی، خلوص و بی‌ادعایی، معنویت و توکل به ذات اقدس الهی، بصیرت و ولایت‌پذیری و تمسک به سیره نبوی و رفتار علوی را از مهمترین ارزش‌های ایم دفاع مقدس و این انقلاب فرهنگی برشمرد و تصریح کرد: فضای کنونی کشور بیش از هر زمان به این ارزش‌های متعالی نیازمند است.